

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIO DE ESTA EDICIÓN

POR SUSCRICIÓN:

Madrid, con el «Diario», 1'50 pta. al mes.
UN NÚMERO, España, 10 cént. Estranj., 15.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

(EDICIÓN ESPECIAL PARA LOS SUSCRITORES.)

PRECIO DE ANUNCIOS.

En todas las ediciones y en el «Diario»

UNA PESETA LÍNEA,

con rebaja a los anunciantes que contraten con la administración.

AÑO XXXII. NÚM. 8445.

ECOS DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

CARTA DE PARÍS.

3 de mayo de 1881.

Todos los peones españoles dirán que la embajada española cambia de domicilio y asentará unos y otros que se trata de adquirir el hotel de la princesa de Sagan situado en el boulevard de Saint-Germain.

He aquí lo que realmente acontece. El hotel (contrato de arrendamiento) de la casa que hoy ocupa la embajada, buena como situación, pero de poco respetable apariencia, espira en un plazo próximo. Los gastos afectos a estos servicios no se han variado, mientras que todo lo que en París vale dinero, desde la renta francesa hasta la propiedad territorial, ha duplicado y aun triplicado su valor desde el no remoto año de 1871 y resulta que hoy con razón, el dueño de la finca eleva el precio del arrendamiento desde 600'000 duros que ahora se pagan hasta 1200'000 que para lo porvenir se piden.

La embajada no puede pagar este aumento de alquiler y por eso alquila probablemente el sumptuoso hotel de la princesa de Sagan, más magnífico pero peor situado que el edificio que hoy compra mientras no adquiere en propiedad (como conviene y es natural y justo) un edificio digno de nuestra personaidad política. No somos nosotros los que aconsejamos gastos imprudentes, pero en el caso de que se trate, creemos altamente oportuna la adquisición en propiedad de un edificio donde tremole nuestra bandera en la capital del mundo civilizado.

El noble duque de Fernan-Núñez saldrá en breve para Madrid, donde permanecerá poco tiempo, pero donde su presencia es necesaria, y según parece conveniente.

La conferencia monetaria, que parecía que no había de durar más de quince días, amenaza prolongarse tres o cuatro meses.

La importancia del interrogatorio que ha redactado es tal, que necesitará este tiempo para que pueda ser discutido, y por desgracia preveemos que en él demostrarán todos los representantes sus profundos conocimientos; pero no llegarán a un resultado práctico y concluyente, porque en este asunto Alemania e Inglaterra imponen reservas tales que hacen la dificultad insuperable por el momento.

De todos modos, nos complacemos en consignar que nuestro representante, el Sr. Moret, obtiene con justicia todo género de consideraciones, porque con sus profundos conocimientos las merece y con su trato lleno y agradable las deternina.

Pocas veces España puede enorgullecerse con tanto motivo de quien la representa dignamente.

Nuestros plácemes sinceros al señor Moret y nuestro aplauso al gobierno por su acertadísima elección.

Ayer al recorrer los bordeles, como acostumbra el que suscribe, todas las tardes, con objeto de dar al ánimo y al cuerpo sana y económica española, llamó nuestra atención un cuadro de pequeñas dimensiones, expuesto en una de las tiendas cuyos escaparates ofrecen diariamente, a los ojos y determinan la sensación de la impotencia en el poco poblado bolliso, el cuadro representa una mujer desnuda, poco menos que cogía agua en una fuente que mana de una roca.

Color, dibujo, talento, todo aficiona a aquella pequeña obra de arte digna de estimación y precursora de otras que sin duda han de pregonar muy alto las reventadas condiciones del autor.

La firma para un español no puede menos de ser grata: Antonio García y Mencía, joven pintor, dotado de espléndidas cualidades, que tremola dignamente en esta tierra la bandera de Velázquez y Murillo, que hasta ahora lucha con ventaja en contra de todas las escuelas que aquí cultivan el dibujo; pero que no nos superan ni se nos parecen en el color.

Los nihilistas auténticos o falsificadores se dedican en París a cierto género de bromas más o menos aceptables y plausibles; hace pocos días que un individuo se presentaba en una casa habitada por hermanas de la caridad preguntando:

— ¿Es aquí donde fabrican bombas?

— No — respondió la atrabilidada hermana que le abrió la puerta.

— Pues el número es este, sin duda se rá en el sótano — dijo el paísbulario, — preguntaré.

Y desapareció.

La pobre superiora afirma ante la policía que en el piso bajo de su casa oyó ruidos misteriosos.

Hace dos días que la señora Edmon Adam, la ninfa Egeria del oportunismo, ha recibido dentro de una caja de cartón una botella llena de un líquido de procedencia misteriosa y quizás explosiva.

Mientras se averiguaban las condiciones del contenido de la botella todo el mundo sospecha que está llena de nitróglifina.

De todos modos sean o no bromas estos acontecimientos, el hecho de la verdad es que preocupan seriamente a las personas timoratas, y que si así, como parece bromia, dejan mucho que desejar bajo el punto de vista del buen gusto.

El Sr. Dillon, el más elocuente y el más fogoso de los diputados irlandeses afiliados a la liga agraria, ha sido preso en Monkstown a las nueve de la mañana de hoy.

La propaganda vehemente y apasionada en su contra de las disposiciones del gobierno inglés realizaba, justifica una vez más la medida de rigor que con el acabo de adoptarse y prueba que en Inglaterra y en todas partes la tan demandada inviolabilidad parlamentaria tiene límites, los que necesaria e inexorablemente le fijan la necesidad de gobernar.

Un encuentro serio (?) se ha verificado en tierra tunecina entre el ejército francés, que según la prensa ha tenido dos heridos y los jeníns que han tenido 400 muertos. Es de tal importancia la noticia (donde dice: importancia leída gravemente) que la reproducción sin comentarios, temerosos de que si resulta cierta, los que pudieran hacer no fueran favorables al ejército de la civilización y del cristianismo.

Dos comerciantes andaluces conversan alabando las condiciones de su capa a prueba de fuego.

— La mía — dice uno resistiendo a un incendio voraz teniendo dentro cinco libras de pólvora y esta no hizo explosión.

— La mía — responde el otro sin inmutarse cuando le probamos metimos dentro una gallina viva, cerramos y la encantamos hasta el rojo blanco, cuando se enfrío y abrimos la capa, la gallina estaba muerta... de frío, se había helado.

— Fulano, decía un malicioso refiriéndose a un pijo que guzaba de buena reputación, es de una con rectitud reptiliana.

— El presidente de un tribunal — sefiora que edad tiene Vd?

— La señora — 39 años.

— El presidente, con benevolencia,

Vamos, tenga Vd. valor; complete Vd. la suma.

— Portero, gesta en casa D. Fulano?

— Debe estar aun porque no he visto salir al enterrador.

Leemos en el Eco de Alcobendas: «El desgraciado N... fue atropellado por el tren, la locomotora y 27 vagones pasaron por encima de su cuerpo, cuando los circunstantes se precipitaron a socorrerle notaron con dolorosa estupefacción que su cuerpo estaba destrozado».

Vayan cinco cuentos, puesto que hoy no encuentro ninguno de verdadera gracia.

LAS DOS GOTAS DE AGUA.

Las pacíficas gotas de agua encerradas en una botella colocada en el centro de la mesa, no cabían en sí de gozo viendo aproximarse la hora de levantar los mantelos, y que nadie se acordaba de ellas; completamente desencuidadas empezaban a dormitar, cuando un movimiento brusco las despertó. ¡Oh de gracia! una linda mano de la recién casada oprimía el cuello de la botella, y se dispuso a verter su contenido: las gotas empezaron a temblar, como que aquél solemne momento era de vida o muerte para algunas. Aumentaban los ayes de angustia a medida que se indagaba más la botella; por fin el agua fue llenando el vaso, confundiéndose los dolientes susurros de las víctimas con los sentidos acentos de despedida de las que quedaban. ¡Qué escenas! estrechándose fuertemente en un abrazo espeso, hermanos, amigos... y separándose con el mayor dolor para no volverse a ver más.

Poco a poco las gotas que quedaban se conformaron, excepto una jovencita, que, en el fondo retirada, lloraba sin cesar la pérdida de su novio, agotando sus compañeras inutilmente todos los medios para consolársela y devolverle la tranquilidad. «Por qué no he nacido con el sol solazaba. No bien acabaría de pronunciar estas palabras, sintió un estremecimiento. La misma mano cogió la botella y la inclinó. «Está es la ocasión, suicidémonos», exclamó la desolada gata, y lanzándose con singular rapidez, chocó contra las paredes del vaso que la desposada acercaba a su boca; las gotas en el contenido van a morir, pero una rosa suavemente sus labios, resbaló por el estribo del vaso, se desprendió y se salva sobre la rosa que adornó el pecho de la desposada; es la que quería suicidarse. Su amado, que creía muerto, estaba escondido en un pétalo de la flor, a la cual dirigía toda suerte de galantes, y la rosa responde con sonrisas y suspiros cariñosos de aromas; deshazase silenciosa la celosa gata, acercándose a su descalzo amante, y se detenia de trecho en trecho, temiendo morir de pena; una vez se decide, avanzándose a su compañera, caen y se estrellan las dos en el suelo donde se evanescen.

Si él hacia correr mucha su vapor para escapar de la vejerina, no menos corría ella, y así persigüéndose por los aires anduvieron día y noche.

¡Era feliz la mujer que inconscientemente causó la desventura de las dos gotas!

Si, muy feliz, envió el cielo un niño hermoso como un ángel que al abrir los ojos por primera vez rompió a llorar; y las lágrimas que surcaban sus mejillas se detuvieron y se miraron temblando.

— ¿Me perdonas? — dijo una, y la otra por única respuesta se aproximó llorando. Las dos gotas de agua convertidas en lágrimas no necesitaron de mucha eloquencia para reconciliarse, se evanescieron y fueron a pasar la luna de

miel en una preciosa nube color de rosa.

JOSÉ MESA Y RAMOS.

TRIBUNALES.

UN VIAJE Á AMÉRICA.

La sala 8.º ha fallado la causa seguida contra dos viajeros de doce y cartorchos años que salieron con dirección a América a pie en barro y en coche.

Como Cristóbal Colón los dos compañeros se dirigieron hacia el Oeste siempre hacia el Oeste aunque fueron detenidos en Chartres.

El primero no parecía sentirse inclinado a la vida aventurera. Llamase Bazin como el criado de Aramis y era aprendiz de joyero en un establecimiento de la calle de San Honorato.

El hermoso figura, trabajador y de carácter dulce, el joven Bazin había conquistado la confianza de su maestro que la había encargado de la recaudación de las pequeñas partidas de la casa. El joven dejaba el taller el sábado, visitaba durante el día la casa de los clientes y volvía a la tienda el lunes con el importe de las cuotas satisfechas. Nunca se dió el caso de que faltara un centavo.

Hace tres semanas, y cuando terminaba su excursión, el joven Bazin encontró a un amigo de colegio llamado Baux, gran picaro que no había podido estar en casa de ningún maestro mucho tiempo y que a la sazón pasaba el tiempo recorriendo los baluartes en busca de una posición social.

— ¿Dónde vas? — le preguntó Baux.

— A casa de mi padre. Vengo de cobrar cuotas de mi principal. Y tú, dónde vas?

— Estoy cansado de París: mi madre me paga y me echan de todos los talleres; así es que he tomado una resolución. Parto para América, donde se hace fortuna.

— ¡Oh! — dijo el joven Bazin; — de buena gana irás contigo.

— ¡Tú! Bah! No eres hombre. ¿Tienes siquiera dinero?

— Tengo ochocientos cincuenta francos — dijo con orgullo el aprendiz de joyero.

— ¡Hola! Te llevo conmigo.

El joven dudó un momento.

El dinero no le pertenecía: era de su principal... (pero debe ser tan hermosa América).

La duda fue momentánea y el viaje quedó resuelto. Partieron tomando la dirección de Oeste.

Al día siguiente estaban rendidos por la fatiga de una marcha no interrumpida. Por fortuna, encontraron a alguna distancia del pueblo un carro que caminaba con el látigo arrullado al cuello y sentado en la delantera del carro.

— Caballero — dijo el joven Baux, — queríeme mudarnos el coche y el caballo?

— Arrápicio, ¡tienes dinero?

— ¡Ochocientos francos.

— Dame quinientos, y el coche es tuyo.

— ¡Y también el caballo?

— ¡También.

— Negocio hecho.

El hombre se embolsó los quinientos francos y los dos pillotos entraron en posesión del vehículo.

Continuaron su viaje hasta donde pudo el caballo. Pernoctaban en el campo y dejaban pastar al caballo en las zanjas de los caminos.

Cuatro días después los dos amigos estaban a la vista del campanario de Chartres, pero el caballo se negó a dar un paso más.

— ¡Vamos! — dijo Baux, — no tiene aficion a América. Y despides, dirígete a tu compatriero, añadió:

— ¡No encuentras como yo, embrazado con un caballo y un carro tan grande

como éste? Un borriquito sería bastante.

— Si... tienes razón. Bastaría con un borriquito.

Dieron un descanso al caballo, y consiguieron llevarlo al puente hasta Gennerville.

Los dos jóvenes encontraron al carpintero, que disponía en francachelas las 500 francos que le habían entregado.

— Caballero, — le dijeron, — podríais cambiarnos nuestro coche y vuestro caballo por un borriquito?

— Algo difícil es, pero procurare buscar.

El joven Baux y su amigo eran por la noche dueños de un pollino estúpido y microscópico que los proporcionó generosamente el carpintero, quien recibió el caballo y el carro y no devolvió los 500 francos.

El viaje de los jóvenes exploradores se prolongó por espacio de una semana. Su exhausta bolsa se agotó y vendieron el pollino por 10 francos.

Hacía ocho días fueron encontrados en una choza de un leñador de los bosques de Clamart, donde se alimentaban con zanahorias, pueras y cebollas crudas.

La sala octava ha devuelto a su familia al joven Bazin y ha condenado al de Baux a dos meses de prisión.

En cuanto al hombre de Gennerville, pagará el alquiler de su casa.

En cuanto al caballo, donará a la fundación que prestó a esta locura infantil.

DOS PUENTES

DE FRANCORT SOBRE EL MEIN.

(ALEMANIA.)

Todo el mundo conoce, por lo menos geográficamente, el Meim que atravesó el moderno Francfort, pero no todos conocen los puentes que ponen en comunicación las dos partes de esta gran ciudad. Son cinco, y en la actualidad se construyen dos para unir la orilla izquierda del Meim con la nueva estación central, también en construcción. Uno sustituirá al puente actual del camino de hierro, que pasará a ser un puente ordinario y servirá de comunicación con Darmstadt y la línea de Francfort a Berlín por Brébra; el otro servirá para poder ir directamente a Mannheim por el Goldstrasse. El más antiguo de los cinco es conocido vulgarmente por el Alte-Brück (puente viejo). Siguen a esto en antigüedad el Eisenbahn-Brücke (puente de hierro), el Eiserner Steg (puente estrecho), el Unter-Main-Brücke (

EDICIÓN DE LA NOCHE
DE AYER 5 DE MAYO.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido esta tarde, después de cerradas las ediciones de provincias, los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Paris, 5 (12-30 t.)

Apertura de la Boira de hoy: 3 por tercero español, 21-48.

Id. exterior, 23-23.

Paris, 5.

Habiéndose confirmado oficialmente la aceptación por el gobierno del sufragio de Turquía de las proposiciones hechas por los embajadores de las grandes potencias, se considera terminado completamente el conflicto turco-griego.

San Petersburgo, 5.

Loris Melikoff insiste en presentar su dimisión. Se cree que el czar nombrará al general Ignatieff para sustituirle.

Túnez, 5.

La escuadra francesa no ha ocupado todavía el puerto de Portofiorina.

Atenas, 5.

Los embajadores extranjeros han comunicado al gobierno griego la aceptación por el de Turquía de las proposiciones que el primero había presentado.

El gobierno griego ha rechazado su aceptación y ha expresado el deseo que la comisión de los límites de las fronteras se ocupe enseguida de la entrega de los territorios que la Grecia debe recibir.

Fabra.

La junta directiva del partido liberal-conservador se reunirá en breve y acordará los medios más oportunos para que la organización de los comités del partido en provincias sea rápida y efectiva en las próximas elecciones generales.

Esta tarde se ha dicho que el Sr. Romero Robledo anticipará su regreso a esta corte.

Debidamente autorizados podemos asegurar que los propósitos que se atribuyen al ministro de Ultramar respecto del gobierno superior de Filipinas y deslinde de atribuciones en el orden civil, no tienen fundamento alguno.

El general Zapatero se encontraba esta tarde en Madrid gravísimo. Probablemente se le habrá administrado la estremaunción.

Ha regresado a Madrid, bastante resintido en su salud, el general Juarez Negron, capitán general de Valencia.

Ha llegado a Olot el comandante militar con una compañía. En dicha localidad reina la tranquilidad más completa.

Ayer naufragó a la entrada de Tina Mayor (Santander) el buque francés *Felix Alme*, habiéndose salvado la tripulación.

El director de Obras públicas ha autorizado hoy en Sevilla con la junta de defensa y autoridades. A las seis saldrá esta tarde para Madrid.

Esta tarde se ha recibido en los centros oficiales el siguiente telegrama:

Sevilla, 5, (12-45 t.)

Gobernador al ministro: En este momento acaba de verificarse por el director general de Obras públicas la inauguración oficial de las obras del Guadalquivir para liberar a esta capital y pueblos ribereños de las inundaciones.

A la derecha de la reina estaban el nuncio del Papa, la duquesa de Valencia, el conde de Cabra, la marquesa del Moral, la marquesa de San Carlos y los Sres. de Arellano, de la Pintor y de Osma.

A la izquierda el conde de Beust, la señora Nazare-Aga, el marqués de la Mina, la señora de Arellano, el conde de Sanafe, los Sres. de Heredia, del Peral y de Azcarra.

A la derecha del duque de Fernan Núñez S. A. R. la infanta doña Luisa de Borbón, el duque de Mouchy, la señora marquesa de San Carlos, el general Nazare-Aga, la Sra. de Ibañez, el marqués de Güell y los Sres. Ibañez y Dueñas.

A la izquierda la señora duquesa de Mouchy, el marqués de Guadalquivir, la señora marquesa de Alta-Villa, el marqués del Moral, la señora marquesa de la Merced, los Sres. de Carmona, Saizarbio y Villares.

En los Estremos de la sala el marqués de Alta-Villa y el marqués de la Merced.

La mesa estaba adornada con espléndito gusto. Llamaban justamente la atención dos magníficos candelabros de plata maciza, esculturas maravillosamente.

Cada candelabro estaba rodeado de flores representando las armas de España.

También fueron muy celebrados dos cuartos cuyos preciosos juegos de aguas entretejeron agradablemente a los invitados.

Para cuando terminó el periodo electoral, se anuncia una combinación en el personal de la magistratura, basada según se dice en la jubilación de dos

májistrados del tribunal Supremo que han cumplido la edad reglamentaria. Se asegura que en dicha combinación será nombrado para una de las vacantes que resultan en el tribunal Supremo el actual presidente de la audiencia señor Sagasta.

Ha sido repuesto en el cargo de auxiliar de la sección de filosofía y letras del instituto del Cardenal Cisneros, don José Esteban y Gómez.

Por la provincia de Albacete se presentará candidato para diputado a Cortes el actual director general de Proyectos D. Manuel Núñez de Haro.

El subsecretario de Gracia y Justicia, Sr. González Marín, estará en Madrid el lunes de la semana próxima.

El Sr. Leon y Castillo hará los nombramientos del personal de Gracia y Justicia de Filipinas en cuanto termine el periodo electoral.

En el teatro Español se prepara para solemnizar el Centenario de Calderón la obra del insigne poeta, *El doctor de Zalamea*, que será interpretada, si no vienen nuestros informes, por los eminentes artistas Sra. Mendoza-Tenorio y Srs. Valero, Vico, Mario y otros no menos estimables.

El decano de nuestros actores D. José Valero, al ofrecer su concierto para esta solemnidad a la empresa del teatro Español, expresó como condición su deseo de que lo acompañaran los señores Calvo (D. Rafael) y Vico, sin cuyo concurso, ó al menos el de uno de dichos actores, consideraba estéril el éxito, Raso, en este de modestia que honra en extremo a tan notable actor.

También se representará en el mismo teatro un drama fantástico nuevo en un acto titulado *La muerte es sueno*, original de un reputado autor, cuyo nombre no nos ha permitido revelar a nuestros lectores.

El general Prendergast saldrá el domingo probablemente para Barcelona a encargarse de aquella capitana general.

De acuerdo con el Consejo de Estado se ha confirmado la suspensión del ayuntamiento de Tortosa.

El sábado se inaugurará oficialmente el tránsito de la Cibeles al Hipódromo.

Parce que en breve se hará una pequeña combinación en el alto personal de algunas ordenaciones de pagos.

Se indica al Sr. Alonso Colmenares, actual subdirector de la Caja de Depósitos, para el cargo de ordenador de pagos de Fomento.

Hoy ha debido salir de Cartagena para las aguas de Túnez la fragata de guerra Zaragoza.

El lunes último dio S. M. la reina Isabel, en el palacio de Castilla, un banquete en honor al duque de Fernan-Núñez, embajador de España en París.

A la derecha de la reina estaban el nuncio del Papa, la duquesa de Valencia, el conde de Cabra, la marquesa del Moral, la marquesa de San Carlos y los Sres. de Arellano, de la Pintor y de Osma.

A la izquierda el conde de Beust, la señora Nazare-Aga, el marqués de la Mina, la señora de Arellano, el conde de Sanafe, los Sres. de Heredia, del Peral y de Azcarra.

A la derecha del duque de Fernan Núñez S. A. R. la infanta doña Luisa de Borbón, el duque de Mouchy, la señora marquesa de San Carlos, el general Nazare-Aga, la Sra. de Ibañez, el marqués de Güell y los Sres. Ibañez y Dueñas.

A la izquierda la señora duquesa de Mouchy, el marqués de Guadalquivir, la señora marquesa de Alta-Villa, el marqués del Moral, la señora marquesa de la Merced, los Sres. de Carmona, Saizarbio y Villares.

En los Estremos de la sala el marqués de Alta-Villa y el marqués de la Merced.

La mesa estaba adornada con espléndito gusto. Llamaban justamente la atención dos magníficos candelabros de plata maciza, esculturas maravillosamente.

Cada candelabro estaba rodeado de flores representando las armas de España.

También fueron muy celebrados dos cuartos cuyos preciosos juegos de aguas entretejeron agradablemente a los invitados.

Decíase esta tarde que en el caso de ser nombrado consejero de Estado el director de los Registros, marqués de la Fuensanta del Valle, sería nombrado para reemplazarle el jefe de sección del ministerio de Gracia y Justicia D. Antonio Cañabate.

Ignoramos el fundamento de este rumor.

Para cuando termine el periodo electoral, se anuncia una combinación en el personal de la magistratura, basada según se dice en la jubilación de dos

májistrados del tribunal Supremo que han cumplido la edad reglamentaria. Se asegura que en dicha combinación será nombrado para una de las vacantes que resultan en el tribunal Supremo el actual presidente de la audiencia señor Sagasta.

La conferencia que celebraron ayer con el presidente del Consejo el señor conde de Morphi, el marqués de Uquijo y el Sr. Francisco Coello, tenía por objeto interesar al Sr. Sagasta en la resolución favorable de una solicitud enviada por los májistrados eclesiásticos de Marruecos, que son víctimas de la mayor miseria en su pindosa misión, para que se les concedan algunos fondos de los que dispone el ministerio de Estado de la Obra Pía de Jerusalén, a fin de poder mejorar su afeita situación.

Parce que el presidente del Consejo ofreció interesarse en que se resuelva la petición en los términos solicitados.

Hablando la *Correspondencia de Papis* de la campaña de Túnez, dice que las bases del futuro tratado de paz, serán las siguientes:

1.º Descripción y castigo del primer ministro Mustafa Ben-Junayl.

2.º Cesión en favor de Francia del territorio de los jumars.

3.º Protectorado de Bizerta.

4.º Protektorado de Túnez.

5.º Obligación del bey de pedir la retirada de los consulados generales Srs. Macé y Read, cerca de sus respectivos gobiernos.

6.º Decisión inmediata del tribunal francés en favor de la sociedad norteamericana.

7.º Asistencia del Sr. Levy de la Entidad.

8.º Reforma de la tarifa de aduanas de regencia.

9.º Y por último, ocupación del valle de Mejid, hasta el pago íntegro de la indemnización de guerras, que podrá fijarse al fin de la expedición.

Un rico lord ha hecho últimamente un viaje a San Petersburgo, con el único objeto de ofrecer cinco mil rublos por el trineo perteneciente al coronel Dvorzhitsky, en el cual el emperador Alejandro II fue transportado al palacio de invierno después del atentado que fue víctima. El coronel ha rechazado la oferta del inglés, deseando conservar el trineo como un recuerdo de familia.

Esta tarde ha recibido un telegrama del ayuntamiento de Sevilla el señor ministro de Fomento, en el que se le comunica que se ha puesto á una de las calles de aquella población el nombre del Sr. Albarreda, como pequeño muestra de gratitud á lo que hizo por aquel pueblo durante la pasada inundación.

El Sr. Albarreda ha contestado en el acto, dando gracias á la corporación municipal por esta prueba de cariño, á la cual corresponde, por su parte, el ilustrado y activo señor ministro de Fomento.

La sociedad académica Hispano-Portuguesa establecida en Toulouse (Francia), descende rendir un tributo de homenaje al ilustre poeta español Calderón, con motivo del próximo Centenario, nos hace saber por conducto de su presidente, Sr. Clemente Sipiere, que acordará un premio consistente en una palma de oro al autor de la mejor composición en verso que versara sobre el referido poeta. Dicha composición, que puede ser escrita en francés, en español ó en uno de los idiomas del Mediodía de Francia, será leída con las que merecerán tal distinción en sesión pública de la academia el 22 de mayo.

Han sido nombrados: comendador de Isabel la Católica el contador del Monasterio de Piedad D. Manuel Ballesteros, y caballeros de la misma orden los oficiales del aquel establecimiento D. Ignacio Ordóñez, D. Juan de la Torre y D. Alberto Sanchez.

Resoluciones de Guerra:

Concediendo el pase á situación de reclamo al comandante D. Jacinto de Juan Bernández Ibeas, por entregar al teniente coronel D. Santiago Verdugo.

—Instando á las inmediatas evidencias del maltrato del campo D. Juan Delatres al teniente coronel de infantería D. José Medina, y á sus inmediatas órdenes al teniente coronel de infantería D. Angel Ordoñez.

—Saben — le dijo al fin de diciembre — que hemos ganado este mes más de selección que hemos ganado este mes más de selección.

—Está moral no dejó de parecer algo dura á los oídos de Maximino.

—Yo creo — murmuró — que cuando se nace de una familia rica...

—Si tiene el derecho de ser un vago?

—No tal, pero...

—No hay pero que valga. Y la prueba de que nuestro cálculo era malo, es que es ha conducido á donde os encontráis, quitándoles vuestra libertad al aburrido para ponerlos a discreción de otro... aunque este sea un padre, es siempre poco digno, como lo es gastar dinero que uno no ha ganado. Vuestro padre no habría sido tan duro para vos, tener el convencimiento de que podíais pasear sin relaciones.

—Quiso argumentar y la joven le interrumpió diciendo:

—Necesitas una prueba de que estás á las órdenes de Mr. Favoral. Cerráte, háblame hablando de que os queréis casar conmigo.

—¡Ah! si vos quisierais!

—Pues bien, quiero, id a proponérselo á vuestro padre.

—Suponed que...

—No supongáis. Estais seguro de que os negaré su consentimiento.

—Me pasare sin él.

—Os costaría trabajo hacerlo, pero lo admito. ¡Saben entonces lo que el haría? Se arreglaríais de modo que no os quedase ni un céntimo de su fortuna.

—Maximo no había pensado en esto.

—Así pues, —dijo alegramente la joven, —sin pensar en bodas, trabajemos; asegurémonos vuestra independencia, y valdremos mucho más.

Entonces su despecho no tuvo límites y

—Esta noche prefiero á un rival que no tiene diez lises al mes que poder gastar con ella... Se acordara de mí.

—Y se fue á ver al ejercer del *Credit mutuo*, diciéndole que su hijo Maximo se arrinconaba por una mujer cuyos trajes daban escándalo, insinuando que el, como padre de familia, debía cortar aquella inclinación per-

sueña y llevandole informe á no ser en una carrera exclusivamente militar.

La señora marquesa de Sardoa y del Duero ha recibido los siguientes telegramas de Bilbao con motivo del aniversario de su liberación:

Excmo. Sra. Marquesa del Duero: *Bilbao*, 5 mayo.

En nombre del ayuntamiento y del pueblo de Bilbao, que celebra hoy con alborozo y con el entusiasmo de siempre el santo aniversario de su liberación, mereciendo el aprecio del ejército y á la paricia de sus caudillos, otorga á la Ilustre y virtuosa hija del gran general que llora la patria, sus respetuosos homenajes de reconocimiento y simpatía. —El alcalde, *Manuel de Leocanda*.

—Excmo. Sra. Marquesa de Sardoa y del Duero:

Bilbao, 2 mayo.

La sociedad *El Sitio* reitera a V. E., con el testimonio de su consideración más distinguida, el sentimiento por la irreparable perdida del justiciable y esforzado general que tanto contribuyó haciendo años a la liberación de esta villa. —El presidente, *Eduardo de Irigoyen*.

En nombre de su ilustre esposa, el señor marqués de Sardoa ha contestado al escrito:

El domingo próximo, a las ocho de la noche, se reunirán en la academia de Jurisprudencia los adheridos al pensamiento de establecer una caja de ahorros del ejército, a fin de disuadir el reglamento y acordar la constitución de la sociedad.

La CORRESPONDENCIA ha recibido esta tarde el siguiente DESPACIO TELEGRÁFICO:

Túnez, 5.

El rey ha protestado contra la ocupación del puerto de Bézier por la escuadra francesa.

El consul de Francia, Sr. Rostan, ha dirigido una circular a los agentes consulares de Francia en el territorio tunecino, aconsejándoles que transpiten a los franceses y a los extranjeros residentes en aquella parte del África.

Sid-Sisien, derrotado por las tropas francesas, se ha escapado al país de los jumars, dejando dos cañones en poder de sus vencedores.

La escuadra francesa ha ocupado Porto Jarina, llamado también Charchine, en algunos mapas.

El ministerio de Gracia y Justicia ha admitido varias instancias de queja contra registradores de la propiedad que hacen uso de su influencia oficial para trabajos políticos.

Así lo dice el *Imparcial*.

El jefe de los conservadores, Sr. Canovas, y los señores Gibert, Corbalán y Zabalaín conservadores, se dice que tienen por muy probable un distrito en la provincia de Murcia para poder venir a las futuras Cortes.

Insistió el *Imparcial* en que jefes muy caracterizados del partido democrático-progresista desean que termine la benevolencia para con el gobernante, y que es posible que este sea uno de los acuerdos que se tomen en la conferencia que ha de celebrarse en la frontera francesa.

Ha oido el *Globo* que el Sr. Ruiz Zorrilla piensa regresar a Madrid dentro de breve tiempo.

Días pasados se desenredó una horroso tormenta en toda la rica comarca que se extiende al Este de la tierra del Perdón en Aragón, cayendo piedras de 200 gramos de peso.

Una comisión del cuerpo eclesiástico de la Noblesa compuesta de su presidente, del secretario Sr. Rodríguez y de los Sres. Fuentes Martínez de Tejada y Arístegui, ha tenido la honra de ser recibida hoy en la real cámara, con el fin de presentar a S. M. la banda, cruz y placa de dicha corporación que usan los príncipes de Asturias sus protectores.

El señor marqués de Novaliches, que preside esta clase, entregó al rey unas insignias, recuerdo histórico de eminentes servicios que a la patria prestaron los hijos de nuestra villa; insignias encabezadas por haberlos usado los príncipes herederos de la monarquía. El señor presidente, rogó a S. M. que como jefe supremo de la corporación se dignara colocar los referidos distintivos sobre el pecho de su augusta hija.

Contesta el rey con la oportunidad y facil frase que le son propias; y su majestad la reina, en breves palabras se mostró altamente satisfecha, viendo a la princesa ostentar la cruz privativa de los hijos de Madrid su pueblo natal.

La expresada comisión pasó después a saludar a S. A. la infanta doña Isabel Francisca, la cual manifestó su agrado de que los distintivos que usó algún tiempo se hubieran colocado en su augusta y amada sobrina, agradeciéndole a la comisión la prueba de afecto y respeto que la daban.

El *Globo* de hoy confirma el triunfo de su corregidor el Sr. Orcasitas:

«Para la democracia gubernamental, dice, no cabe más satisfacción que la alcanzada en estos comicios, cuyas listas estaban amañadas por los conservadores.

Tenemos representación en casi todos los municipios, por mayoría en muchos, quizás los principales.

Si en Madrid nuestro partido no ha presentado mayor número de candidatos, culpa es, debemos decirlo, de la falta de organización en los pocos distritos.

Con todo, el que presenta, luchó y ganó. Asunto hubiera sucedido lo mismo con otros.

Estos días, con el auxilio que hemos prestado a los candidatos liberales, han podido observarse que somos más, muchos más de los que nos suponen generalmente nuestros adversarios.

Para otra elección, no estaríamos ni desprendidos, ni aislados nos hemos contado ahora, nos organizaremos mañana, y votaremos luego candidatos propios en todos los distritos.

En cambio, hemos alcanzado represen-

tación casi igual a la del gobierno, y superior a la de los demás partidos de oposición en las ciudades más liberales, más populares, más ricas y florecientes.

El *Globo* saluda entusiasta a sus corregidores, y aplaude a sus adversarios para las próximas elecciones de diputados a Cortes.

Lémos en el *Diario de Avisos de Zaragoza* llegado hoy:

«La causa que se instruye en esa plaza contra sacerdotes jesús y oficiales del batallón reserva de Huesca sobre abusos e irregularidades, de cuya sumaria hablares hace mucho tiempo, ha recalcado acordado del consejo supremo de Guerra y Marina, que ha sido notificado a los procedimientos, condenando a un teniente coronel a la privación de empleo, ocho años de prisión y diez meses de arresto mayor; a un comandante a privación de empleo y ochos años de prisión; a otro teniente coronel a privación de empleo, y a los tres al reintegro de varias cantidades; a un capitán y a un teniente a seis meses de arresto en su calidad; a un comandante y a seis capitanes a cuatro meses de arresto en su calidad; a otros dos capitanes a dos meses de arresto, y a otros comandantes a un mes del mismo arresto; a otro comandante a un mes de arresto, y a dos tenientes a un mes de arresto.

Así resulta de los telegramas expedidos por las autoridades gubernativas. Se les hablado en consejo del giro satisfactorio que lleva la cuestión de Andorra, y de las esperanzas que se tienen de que la guerra de Francia con Túnez, no solo se localice, sino que termine cuanto antes.

Algo se ha dicho también relativo a nuestras relaciones con las potencias amigas.

Asimismo se han expuesto a S. M. el rey los motivos que tiene el gobierno para suponer que el país responderá a su política en las próximas elecciones de diputados a Cortes; pero nada se ha hablado de la época en que se verificaran ni si antes de disolverlas se reunirán o no las actuales.

Según telegramas de ayer ha quedado restablecida la circulación en el canal de Stetzen continuando, sin novedad a bordo su viaje a la Península el vapor-correo *Valencia* de la línea del marqués de Campo.

El resultado de los tres días de elección para concejales en provincias, según datos oficiales recibidos hasta la mañana de hoy, es el siguiente:

Avala, capital, 10 A. y 5 O.—Partido rural, 304 A. y 57 O.

Albacete, 46, 12 A. y 2 O.—Id., 124 A. y 12 O.

Alicante, 30, 11 A. y 5 O.—Id., 67 A. y 142 O.

Almería, 10, 6 A. y 2 O.—Id., 146 A. y 27 O.

Avila, id., 7 A. y 7 O.—Id., 373 A. y 39 O.

Badajoz, id., 6 A. y 8 O.—Id., 372 A. y 50 O.

Barcelona, id., 23 A. y 3 O.—Id., 600 A. y 70 O.

Burgos, 10, 8 A. y 6 O.—Id., 233 A. y 42 O.

Cáceres, id., 9 A.—Id., 331 A. y 476 O.

Cádiz, 10, 19 A. y 2 O.—Id., 154 A. y 37 O.

Castellón, id., 4 A. y 10 O.—Id., 370 A. y 33 O.

Ciudad Real, id., 2 A. y 8 I.—Id., 243 A. y 21 O.

Córdoba, id., 16 A. y 2 O.—Id., 412 A. y 83 O.

Coruña, id., 8 A. y 7 O.—Id., 381 A. y 29 O.

Gerona, id., 10 A.—Id., 404 A. y 46 O.

Granada, id., 18 A. y 3 O.—Id., 393 A. y 36 O.

Guadalajara, id., 8 A. y 1 O.—Id., 219 A. y 42 O.

Guipúzcoa, id., 13 A.—Id., 477 A. y 161 O.

Huelva, id., 7 A. y 3 O.—Id., 323 A. y 20 O.

Huesca, id., 3 A. y 7 O.—Id., 217 A. y 27 O.

Jac, id., 17 A.—Id., 388 A. y 28 O.

León, 5 A. y 5 O.—Id., 273 A. y 43 O.

Lerida, id., 13 A. y 8 O.—Id., 233 A.

Lérida, id., 7 A. y 2 O.—Id., 298 A. y 19 O.

Lugo, id., 11 A.—Id., 363 A. y 52 O.

Madrid, partido rural, 19 A. y 10 O.

Málaga, capital, 47 A.—Id., 288 A. y 49 O.

Murcia, id., 12 O.—Id., 235 A. y 72 O.

Navarra, id., 3 A. y 9 O.—Id., 190 A. y 39 O.

Orense, id., 6 A. y 3 O.—Id., 30 A. y 18 O.

Oviedo, id., 3 A. y 11 O.—Id., 201 A. y 37 O.

Palencia, id., 9 A. y 2 O.—Id., 889 A. y 33 O.

Pontedeva, id., 9 A. y 2 O.—Id., 341 A. y 17 O. y 9 I.

Salamanca, id., 7 A. y 3 O.—Id., 337 A. y 90 O.

Santander, id., 10 A. y 6 O.—Id., 394 A. y 19 O.

Segovia, id., 7 A. y 2 O.—Id., 255 A. y 53 O.

Sevilla, id., 22 A. y 7 O.—Id., 376 A. y 70 O.

Soria, id., 7 A. y 3 O.—Id., todos adictos.

Tarragona, id., 7 A. y 3 O.—Id., 277 A. y 38 O.

Teruel, id., 3 A. y 6 O.—Id., 202 A. y 50 O.

Toledo, 10 A. y 6 O.—Id., 201 A. y 33 A. y 60 O.

Valencia, id., 13 A. y 7 O.—Id., 300 A. y 7 O.

Valladolid, id., 3 A. y 4 O.—Id., 128 A. y 25 O.

Vizcaya, id., 12 A. y 6 O.—Id., 159 A. y 73 O.

Zamora, id., 7 A. y 7 O.—Id., 198 A. y 28 O.

Zaragoza, id., 41 A. y 8 O.—Id., todos adictos.

Barcelas, id., 6 A. y 3 O.—Id., 179 A. y 27 O.

El consejo de ministros presidido hoy por S. M. el rey, se ha reducido a dar cuenta cada uno de los ministros de los asuntos que tiene en cartera, y el p. esidente a hacer un resumen del resultado de las elecciones municipales.

Según los datos expuestos por el ministro de la Gobernación, recibidos hast-

ta las cuatro de la madrugada, hora en que se retiró de su departamento, niente se ha notado tanta animación ni ha sido tan empiezo el triunfo en algunas localidades.

El gobierno se congratula tanto más de la confirmación de su política en el resultado de las elecciones municipales, cuando no ha aprovechado ningún medio de coacción para conseguirlo.

Si ha habido algún desorden insigne, es que se instruye en esa plaza contra sacerdotes jesús y oficiales del batallón reserva de Huesca sobre abusos e irregularidades, de cuya sumaria hablares hace mucho tiempo, ha recalcado acordado del consejo supremo de Guerra y Marina, que ha sido notificado a los procedimientos, condenando a un teniente coronel a la privación de empleo, ocho años de prisión y diez meses de arresto mayor; a un comandante a privación de empleo y ochos años de prisión; a otro teniente coronel a privación de empleo, y a los tres al reintegro de varias cantidades; a un capitán y a un teniente a seis meses de arresto en su calidad; a un comandante y a seis capitanes a cuatro meses de arresto en su calidad; a otros dos capitanes a dos meses de arresto, y a otros comandantes a un mes del mismo arresto.

Así resulta de los telegramas expedidos por las autoridades gubernativas.

Se les hablado en consejo del giro satisfactorio que lleva la cuestión de Andorra, y de las esperanzas que se tienen de que la guerra de Francia con Túnez, no solo se localice, sino que termine cuanto antes.

Algo se ha dicho también relativo a nuestras relaciones con las potencias amigas.

Así resulta de los telegramas expedidos por las autoridades gubernativas.

Se les hablado en consejo del giro satisfactorio que lleva la cuestión de Andorra, y de las esperanzas que se tienen de que la guerra de Francia con Túnez, no solo se localice, sino que termine cuanto antes.

Algo se ha dicho también relativo a nuestras relaciones con las potencias amigas.

Así resulta de los telegramas expedidos por las autoridades gubernativas.

Se les hablado en consejo del giro satisfactorio que lleva la cuestión de Andorra, y de las esperanzas que se tienen de que la guerra de Francia con Túnez, no solo se localice, sino que termine cuanto antes.

Algo se ha dicho también relativo a nuestras relaciones con las potencias amigas.

Así resulta de los telegramas expedidos por las autoridades gubernativas.

Se les hablado en consejo del giro satisfactorio que lleva la cuestión de Andorra, y de las esperanzas que se tienen de que la guerra de Francia con Túnez, no solo se localice, sino que termine cuanto antes.

Algo se ha dicho también relativo a nuestras relaciones con las potencias amigas.

Así resulta de los telegramas expedidos por las autoridades gubernativas.

Se les hablado en consejo del giro satisfactorio que lleva la cuestión de Andorra, y de las esperanzas que se tienen de que la guerra de Francia con Túnez, no solo se localice, sino que termine cuanto antes.

Algo se ha dicho también relativo a nuestras relaciones con las potencias amigas.

Así resulta de los telegramas expedidos por las autoridades gubernativas.

Se les hablado en consejo del giro satisfactorio que lleva la cuestión de Andorra, y de las esperanzas que se tienen de que la guerra de Francia con Túnez, no solo se localice, sino que termine cuanto antes.

Algo se ha dicho también relativo a nuestras relaciones con las potencias amigas.

Así resulta de los telegramas expedidos por las autoridades gubernativas.

Se les hablado en consejo del giro satisfactorio que lleva la cuestión de Andorra, y de las esperanzas que se tienen de que la guerra de Francia con Túnez, no solo se localice, sino que termine cuanto antes.

Algo se ha dicho también relativo a nuestras relaciones con las potencias amigas.

Así resulta de los telegramas expedidos por las autoridades gubernativas.

Los Sres. D. José Maluquer, Casado y Mata, D. Telesforo Montejos, D. Antonio Mariscal, Sr. Díaz y P. Persi, Sr. Sánchez Moro, Díaz Jiménez, López Ayala, el cura de Ilx y otros varios s'res que aparecen ilustrados en el tomo V de la popular y ruidosa obra de D. Angel María Segovia, *Figuras y personajes*, que se reparte quincenalmente a los pescetas cada tomo, con diez escuetos retratos y el autor de la literatura, desde el tomo IV en adelante se ha aumentado considerablemente la tirada de esta obra, cuyo éxito lo demuestra su numerosa y creciente suscripción.

Se nos suplica háganos saber, por medio de este periódico, a los señores autores y compositores dramáticos que han entrado dieciocho con sus trabajos el repertorio del género tríco-dramático, y que no han sido invitados por aviso especial por falta de tiempo o por ignorarlos sus destinatarios, que malaría viértan, a las tres y media de la tarde, se celebra una reunión en el teatro de Apolo, con el fin de tratar asuntos

SE PINTAN
para el Centenario de Calderón
estudios de armas, alegorías,
medallas, inscripciones, traspa-
rencias, adorno de salas, columnas,
coronaciones, banderas, galardones
y trofeos. Los avisos la Cerrada de
San Jerónimo, 7, y perfumería
Inglés, 1, plaza de Santo Domingo, 1, comercio de sodas.

A L M I N D A. — PASEO DE
Alfonso VI, 34, 3^a dcha. 1

COMPAÑIA DEL ESTA-
do, ayuntamiento y romano.
Cruz, 11, escritorio. 1

UNA SEÑORITA BIEN EDU-
cada y hermosa desea entrar
en una casa buena para acom-
pañar a una señora o dedicarse
a la costura. Callejón de Gra-
cia, 10, portería, informarán.

UNA SEÑORITA DESEA COLO-
Carse con un sacerdote o se-
ñora. Aguilera, 18, piso, int. 1

SE CIERRA UN GABINETE CON
Satisfacción ó sin ella. San Onofre, 3, 2^a. 1

LA JAPONESA
CALLE MAYOR, NUM. 15.

Se está realizando este ob-
jetivo, único en objetos
del Japón, y se traslada con y
sin ellos.

PIANOS DE KAPS.

Gran colección y verticales
para casinos ó salas particula-
res. A. Romero - Precios, 1.

TOPOGRAFOS.

Preparación con prácticas en
el campo por oficiales del cuer-
po. Se admiten internos. Ancha
de San Bernardo, 50.

ALMONEDA

de todos los muebles y efectos
procedentes de la testamento-
ria de la señora viuda de Avi-
lés. De 9 a 5. Lavapiés, 3, pl. d.

ORGANOS Y PIANOS.

Gran exposición y venta a
precio fijo. Organos de iglesia,
salón y gabinete desde 600 rs.
Pianos de cuerdas cruzadas
montados sobre hierro, desde
4000 rs. Los contratos celebrados
el lunes con los grandes fabricantes
de Europa y América, me permiten vender
a precios tan económicos como
no se han conocido en España.
Garantías y siervos, embalajes
en el acto. Emilio Bayaybar,
Hilares, 8, Madrid.

CASA.

Se arrienda o vende una en
piso de Alarcón, a medida
de esta capital, con exten-
sa capacidad y de construcción
moderna, propia para una di-
cta familia o establecimiento
de ensanche; tiene jardín, ca-
pilla y otras dependencias. En
la encina de farmacia de dicho
piso o darán los detalles que
se deseen.

SUBASTA.

Se vende en pública subasta
el solar num. 6, antiguo, 30 mo-
derno, del paseo de Atocha,
con la parte edificada que con-
tine. El resto tendrá lugar
el día 16 del presente mes de
mayo, en la notaría de D. José
del Peral y González, Hortale-
za, 21 y 23, en donde pueden
verse los titulos y pliegos de
condiciones, todos los días no
friables, de 10 a 12 de la ma-
ñana.

VAJILLAS PARA 12 CUBIERTAS
Vistas desde 140 rs. en adelante.
Surido de género para col-
tijos, id para establecimientos
de baños. Escupidores a 12 rs.
por Precios, 32 y Carmen, 48.

VAJILLAS A 6 DURÍOS, VI-
Vajillas a 9 rs. juego; lava-
bos floreros, juegos para café
y the, precios modicos, emba-
llaje gratis. Ayacar, Jacometre-
zo, 36 y 38. 1

AMA CON LECHE FRESCA.

A Calle del Lavapiés, 39, 3^a. 1

HUESPEDES DE 10 RS. EN
Hacienda. Olivo, 35, 3^a. 1

EL CONDE DE HORN

por
MARIA AYCARD

(Continuación.)

miento de que no se le oscurecía ni la
importancia ni la dificultad. Catalina
era escocesa, conservaba las preocupaciones
de su país, y se trataba ahora de
nos que de lanzarla a un acto que la las-
timaría en su religión, en su amor patrio
y todo por un hombre que no amaba y
al cual habría de ligarse eternamente.

Cuantas veces en las confidencias inti-
mas del hogar había el criticado ante
su mujer, y Catalina misma, el carácter
francés, que a la sazón se presentaba
tan codicioso y tan desprovisto de mo-
ral y de virtud! ¡Habían sido tantas ve-
ces objeto de su desprecio la bajeza de
es grandes y la concupiscencia del
mueble... El mismo se había comparado
a la clea fortuna favoreciendo
los seres más viles, y ahora tenía que
retroceder en lo contrario. No obstante,
con su habitual sagacidad, comprendía
que todavía lo quedaba una probabilidad
de éxito.

Prefiero, pensaba, tener que pedir
a menos que el regente la creación de
cinco ó seis mil acciones, con mas seguri-
dad de conseguirlo; pero si todavía no
an: si en la vieja Edimburgo no ha
trocid medio anillo ó medio penique
en algún montañas de goma azul y
scoesa de lana, todavía podríamos con-
cretar algo.

Miraba luego el rostro macilento y
sensitivo de Ramsay, y comprendió
rápidamente que sacrificaba este hombre
todo su sacrificio y establecía á su hija en
Francia y la abandonaba en poder de ese
país.

«La comprobó aquella fidelidad tan

de gran interés para la zarzuela, y que
por lo tanto se deseaba por los iniciadores
de dicha reunión, que la honren con su

Nos escriben de Segovia que la preciosísima
obra *El guardián de la casa*, del señor
Palencia, ha obtenido un rotundo éxito en
el teatro de aquella capital. La Sociedad Artística
del Sr. Calvo (1^a Manual) exalta
tanto la interpretación por parte de la se-
ñora Agusti y los Sres. Calvo y Cortés,
muy acitada. El Sr. Palencia cuenta con
numerosas simpatías entre el elemento
escolar segoviano, que no olvida su an-
tiguo compañero.

La asociación Josefina establecida en la
parroquia de San Marín, celebra el día 8
del presente la festividad del Patrón
de San José, con solemne misa canónica y
S. D. M., estupendo y sermon, siendo orador
el Sr. D. Benigno Catranga. A las ocho
habrá misa de comunión pura ganar la
indulgencia plenaria concedida por S. S.
el Papa Pío IX (de Santa e imperecedera
mortal).

PIANO CON CERTIFICADO
de Herz. Ciudad-R. drigo, 2.
cto. 2.

NECESARIO UN VINTIFL
No. Darán 1000 callo Mayor,
18, pral. 34 a 6.

PIANO CAL-SINUSAR
Po. asión. Mader, 33, bajo. 1

BISUTERIA.
ORO DE LEY.

Los nuevos surtidos recien
llegados son hermosos.

El Céfiro, Montero, 24.

VENTA.
Se venden clareus. San Ber-
nardo, 73.

MA PARA CASA DE LOS
Padres Gilan, 9, port. 1

ALMONEADA DE TODO EL
Mobiliario de casa. Hay pi-
ano. Fuenca, 9, pral.

MA PARA CASA DE LOS
Padres Sandoval, 2, bajo. 1

MAQUINA DE COSER. — SE
Mvendo una barata. Madera
baja, 9, bajo izq., de 9 a 11.

UNA SEÑORITA QUE POSEE
Unif francés de sea colocarse
para cuñar a un caballero ó
señorita. Corredora baja, 9, 2^a
izquierda.

IZQUIERDA.
Iniciación del disu por medio de la placa eléctrica.

PRECIOS:

Un litro de plata ó de cualquier color..... 18 83 pesetas.

Un litro de oro de cualquier matiz..... 22 85

PLATA ELECTRICA.

Cada 25 gramos de escar hido, plata muy brillante, 2 pesetas.

Un frasco con 100 gramos de líquido morirante necesario,

cantidad suficiente para 400 gramos de plata, una peseta.

Todos los pedidos deben dirigirse al despacho central.

ARENAL, 22, MADRID.

EN COMPETENCIA CON LAS INGLESAS

GALLETITAS VIÑAS,

proprias para postres, té y café. — Se recomiendan las de «Mai-
zena». — De venta en todos los ultramarinos.

PORCELANA-CRISTAL.

Vajillas de porcelana y loza Inglesa, a juegos de lavabo, bonito
y variado sorteado en objetos de capricho, en porcelana de
Saxé, mayólica y cristal Soviés, bustos de terra cota. Precios
convenientes. — Arenal, 24.

AGUAS SILFUROSAS.

Bños nuevos de Paracuellos de Giloca.

Son las mas recomendadas para curar radicalmente toda
afección herpética. Vendidas por botolas, bien acondicionadas
a 4 rs. una. Por docenas se hace rebaja. Su propietario, J. Cor-
tadellas, Caballero de Gracia, 21.

ANIVERSARIO.

El Exmo. e Ilmo. Sober general

DON BENIGNO DE LA VEGA INCLÁN

falleció el 11 de enero de 1874

y su esposa la Exma e Ilma. Señora

DONA I. ES DE PALMA

falleció el día 6 de mayo de 1879.

R. J. P.

Todas las misas que se celebren en la parroquia de

San Ildefonso por los señores sacerdotes adscritos a la

misma el viernes 6 de mayo y también la misa mayor a

las diez, estando S. D. M. manifestado, serán aplicadas

por el eterno descanso de las almas de dichos señores.

Sus hijos y nietos saplican á sus amigos los en-
comiendan á Dios.

CLÍNICA

DEL COLEGIO ESPAÑOL DE DENTISTAS

ADUANA, NUM. 26 TRIPPLICADO, PISO 3.^o

TARIFA DE PRECIOS:

Por la extracción de una muela..... 1'25

Idem, id., id., con agentes anestésicos..... 2'30

Limpieza de dentadura..... 2'50

EMPASTES.

De gutta-percha..... 1'25

De amalgama..... 2'50

CRIPICACIONES.

Por cada hoja de oro que se emplee..... 4

DIENTES ARTIFICIALES.

Caucho y dien e plano..... 8

Idem id., encia..... 10

Oro id. 6 id., plano..... 20

Oro id. id., encia..... 25

EL Elixir de esta clínica, 3 pesetas el frasco.

PESETAS.

1'25

2'30

2'50

1'25

2'50

4

8

10

20

25

EL Elixir de esta clínica, 3 pesetas el frasco.

PESETAS.

1'25

2'30

2'50

1'25

2'50

4

8

10